

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO
PROGRAMA DE APOIO A PESQUISA E CAPACITAÇÃO DE DOCENTES
EDITAL N ° 06/2021 PPGAGRO

ERRATA

Onde se lê

2. Cronograma

Etapas	Datas
Lançamento do Edital	21/10/2021
Período de submissão	21/10/2021 a 16/11/2021

Leia-se

2. Cronograma

Etapas	Datas
Lançamento do Edital	21/10/2021
Período de submissão	21/10/2021 a 10/11/2021

Onde se lê,

3.2. Cada concessão terá como referência o valor máximo de R\$ 1.000,00 (um mil e reais), assim sendo o valor maior referente as taxas previstas neste edital, deve ser de responsabilidade dos interessados.

Leia-se

3.2. Cada concessão terá como referência o valor máximo de R\$ 2.000,00 (dois mil e reais), assim sendo o valor maior referente as taxas previstas neste edital, deve ser de responsabilidade dos interessados.